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ATA DA 20ª (VIGESIMA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Dezenove de Dezembro de Dois Mil e Dezessete as 
Dezoito Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da  
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação e 
votação do Projetos enviados pelo Poder Executivo Municipal, 
Projetos do Poder Legislativo Municipal e apresentação das 
Indicações dos Vereadores, com a palavra o Presidente 
Francisco Horácio Neto fez a chamada dos vereadores, logo 
em seguida foram entoados o hinos nacional e municipal, 
após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro 
Secretário Takeo Martins, que fizesse a leitura da ata da 
sessão anterior e posteriormente a leitura das matérias em 
pauta, lidas todas as matérias  abriu-se o 1º Expediente: foi 
aberta a tribuna popular onde a Senhora Simone Abdon, 
que utilizou a tribuna da Casa povo para prestar 
esclarecimentos acerca do projeto do poder executivo 
municipal de nº 35/2017 da Secretaria de Saúde, e iniciou 
suas palavras saudando a todos em plenário e fez uma breve 
explanação a respeito do projeto em questão, respondendo os 
questionamentos feitos pelo edis, e finalizou desejando a 
todos um feliz natal e prospero ano novo a todos os 
munícipes. Finalizando o primeiro expediente o Presidente 
abriu o intervalo para que as Comissões Permanentes 
analisassem os projetos em deliberação. Após reunirem-se as 
mesmas deram parecer favorável as matérias que seguiram 
para a ordem do dia, que por solicitação do Presidente 
ocorreu ainda no período do intervalo, desta forma foram 
votados os seguintes Projetos: PROJETO DE LEI DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 35/2017 – EMENTA: 
Institui os valores de plantão dos Profissionais da Unidade 
Mista Nossa Senhora Auxiliadora e Médicos especialistas do 
Centro de Especialidades Médicas e dá outras providências. 
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PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 
Nº 36/2017 – EMENTA: Dispõe sobre a alteração do ANEXO 
– I da Lei Municipal de nº 221-2015, de 14 de abril de 2015, 
que regulamenta a concessão de Diárias para Agentes 
públicos do município de Carnaubal e dá outras 
providências. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
MUNICIPAL D Nº 08/2017 – EMENTA: Denomina de JOSÉ 
MARIA BARROSO, uma Rua SDO (sem denominação oficial), 
situada no Bairro Cidade Nova, no Município de 
Carnaubal/CE. E adota outras providências. PROJETO DE 
LEI DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE Nº 09/2017 
– EMENTA: Denomina de JOSÉ PEREIRA LEITE, a quadra 
esportiva da Comunidade de São José no Município de 
Carnaubal e adota outras providências. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 04/2017 – 
EMENTA: Dispõe sobre estrutura Organizacional da Câmara 
Municipal de Carnaubal, reorganização seu quadro de 
pessoal, fixa vencimentos e dá outras providencias. Sendo 
todos aprovados por unanimidades. Em seguida abriu-se o 2º 
Expediente: sendo o primeiro orador o Vereador Cicero 
Veras de Brito, fez uso da palavra e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequencia fez comentários a respeito da 
indicação que apresentou em parceria com o vereador 
Ademar, pedindo que o Prefeito visse com bons olhos esta 
questão, também fez pedidos para a recuperação de 
barragens na região do Junco aos Tucuns. E finalizou 
desejando a todos os colegas vereadores e em especial a todos 
os munícipes um feliz natal e prospero ano novo. O segundo 
orador foi Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida fez comentários a respeito dos 
projetos em pauta onde defendeu a melhoria da remuneração 
dos servidores do município, parabenizou o Prefeito 
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Municipal pelo trabalho desenvolvido neste ano, e finalizou 
registrando seus votos de boas festas aos colegas vereadores 
e munícipes. O terceiro orador foi o Vereador Ademar 
Sampaio, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e na sequencia fez algumas 
cobranças referente a colocação de luminárias nas 
comunidades, e também fez comentários sobre a indicação 
em parceria com o Vereador Cicero Veras. E concluiu 
desejando aos colegas vereadores a todos os munícipes um 
feliz natal e prospero ano novo. O quarto orador foi o 
Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequencia parabenizou os colegas 
vereadores pelo trabalho feito no decorrer deste ano, e se 
dirigindo ao Prefeito municipal fez pedidos de ações para as 
comunidades e agradeceu pelo que já foi feito, e falou que em 
2018 novos projetos serão vistos em carnaubal. E finalizou 
desejando aos colegas vereadores e a todo povo 
Carnaubalense um feliz natal e um prospero ano novo. O 
quinto orador foi o Vereador Francisco Ferreira  
Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, na sequencia fez um balanço do ano 
que se finda, em seguida fez comentários sobre os projetos 
em deliberação e deu seu ponto de vista sobre os mesmos, e 
em seguida fez pedidos ao Prefeito Municipal em relação a 
recuperação da barragem do distrito de faveira falando da 
importância tanto pelo fato de ser uma via de acesso quanto 
por ser um reservatório de agua. E falou da importância de se 
buscar melhorar o armazenamento de agua para se dar um 
suporte a população para o consumo em suas diversas áreas. 
E finalizou registrando seus votos de feliz nata1 e ano novo 
aos colegas vereadores e a todos os munícipes. O sexto 
orador foi o Vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou 
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seu pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida agradeceu aos colegas vereadores 
pela parceria durante este ano e também os parabenizando 
pelo trabalho desempenhado nesta casa, na sequencia fez um 
balanço do seu trabalho como vereador no ano que se finda, 
onde agradeceu ao prefeito municipal pelo apoio dado ao seu 
trabalho, e falou das suas expetativas para o ano vindouro. E 
finalizou desejando um feliz natal e um prospero ano novo a 
todos os edis e a população de Carnaubal. O sétimo orador foi 
o Vereador Genilson Mendes, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequencia fez comentários a respeito do 
ano de 2017 no que se refere a gestão municipal onde 
apontou os erros e os acertos onde falou que precisa-se eleger 
prioridades nas ações, e fez um balanço da sua atuação como 
vereador nesta casa no decorrer deste ano. E desejou um feliz 
natal e um ano novo de muitas realizações para todo povo 
Carnaubalense. O oitavo orador foi o Vereador Otalicio 
Medeiros, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários 
sobre os projetos em pauta na sessão, falou também sobre as 
indicações que apresentou e falou de futuros projetos que se 
tem em vista, fez ainda um balanço da sua atuação como 
vereador no decorrer deste ano, e falou que o trabalho que se 
fez foi dentro das possibilidades. E finalizou sua oratória 
desejando um feliz natal e votos de um ano novo de muitas 
realizações para todos os colegas vereadores e ao povo 
Carnaubalense. O nono orador foi o Vereador José Correia 
Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e em seguida fez comentários sobre o 
projeto que trouxe a casa nesta sessão bem como as 
indicações que apresentou, também fez pedidos ao Prefeito 
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Municipal para colocar em funcionamento poços profundos 
desativados nas comunidades e também que veja outras 
questões como iluminação e limpeza pública. E finalizou 
desejando um feliz natal e prospero ano novo para o povo de 
carnaubal e a todos os edis. O decimo orador o Vereador 
Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos em plenário e aos cidadãos que acompanham os 
trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia fez 
comentários sobre os projetos em deliberação onde falou que 
ambos seguem e obedecem o princípio da economicidade na 
gestão, no tocante a concessão de diárias para os gestores e 
agente públicos do município. Também falou das expectativas 
para o ano de 2018 que se tem previsão de grandes 
realizações para o município, e finalizou suas palavras 
registrando seu desejo que neste natal nos lembremos do real 
sentido do natal que é jesus cristo e que o ano de 2018 seja 
de muita prosperidade. O decimo primeiro orador foi o 
Presidente Francisco Horácio Neto, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e na sequencia fez comentários a respeito dos 
projetos em pauta em especial ao de sua autoria, também 
falando de sua indicação. Em seguida fez um agradecimento 
ao prefeito municipal pelos poços perfurados nas 
comunidades e que as próximas etapas serão a limpeza, a 
instalação das bombas e a construção dos chafarizes, e que 
nas comunidades que ainda não foram contempladas com o 
poço que serão atendidas com a máquina de maior porte que 
chega em fevereiro, pedindo também que a comunidade de 
cajuí tenha também um poço perfurado. Falou ainda da 
importância do trabalho do vereador, aproveitando para 
cumprimentar e parabenizar a todos os edis pelo trabalho 
desenvolvido em 2017. E concluiu desejando um feliz natal e 
prospero ano no a todos os Carnaubalenses. . E não havendo 
mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto, 
encerra a sessão convocando a todos os vereadores para a 
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sessão ordinária do dia 06 Fevereiro de 2018. E eu Takeo 
Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos 
os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Carnaubal-Ceará aos Dezenove.  

 
_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
 
 

_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 
 
 

_______________________________________________ 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 
VEREADOR 

 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________ 
CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 
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